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Zad.1 ( 3 pkt. ) 

Chłopcy ustawili się w szeregu. Artur obliczył, że koledzy przed nim stojący mają 

14 nóg, a za nim stojący 18. Ilu było chłopców ? 

 

Zad. 2 ( 4 pkt. ) 

Beczka napełniona do połowy olejem ważyła 96 kg Gdy oleju wlano do pełna, 

beczka ważyła 180 kg. Ile ważyła pusta beczka? 

 

Zad. 3 ( 5 pkt. ) 

 

Rodzina Leśniewskich składa się z czterech osób. Kasia ma 5 lat, a jej starsza 

siostra Dominika jest trzy razy starsza. Kiedy urodziła się Dominika, mama miała 

24 lata. Tato jest o 3 lata starszy od mamy. Ile lat mają razem wszyscy Leśniewscy? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


